

标题新闻

习近平抵达俄罗斯乌法,出席金砖国家领导人会晤和上合组织会议

习近平会见普京时表示建设更紧密、更全面、更牢固的伙伴关系 携手打造金砖国家利益共同体

据新华社俄罗斯乌法7月8日电 国家主席习近平8日在俄罗斯乌法会见俄罗斯总统普京。

习近平指出,今年5月我们在莫斯科成功会晤,共同出席卫国战争胜利70周年庆典,向世界发出维护第二次世界大战胜利成果和国际

正义的呼声。我们商定将丝绸之路经济带建设同欧亚经济联盟建设对接,重点开展投资、金融、能源、高铁等基础设施建设,航空航天、远东开发等领域合作。两国政府有关部门正落实我们达成的一系列重要合作共识,一些新领域合作已经取得实

实在的成果。习近平强调,中俄两国要深化经贸合作,继续大力改善贸易结构,培育新增增长点,加快推进战略性合作项目,打造高质量合作平台。双方要将上海合作组织作为丝绸之路经济带和欧亚经济联盟对接合作的

重要平台,拓宽两国务实合作空间,带动整个欧亚大陆发展、合作、繁荣。习近平指出,中俄应该继续在上海合作组织中保持高水平战略协作,推动上海合作组织为维护本地区各国共同利益发挥更大作用。习近平强调,中方高度重视即

将举行的金砖国家领导人第七次会晤。我们要坚定信心,加强合作,共同致力于建设金砖国家更紧密、更全面、更牢固的伙伴关系。金砖国家要加强相互经济合作,加快筹建金砖国家新开发银行和应急储备安排,携手打造金砖国家利益共同体。

“莲花”“灿鸿”双台风今明相继登陆 周末申城风雨再起

本报讯(记者 马丹)台风持续来袭,今明两天,双台风“莲花”、“灿鸿”携风雨登陆我国,其中超强台风“灿鸿”预计将于10日夜间至11日上午登陆浙闽沿海。中央气象台已于今晨6时发布台风橙色预警。据上海中心气象台预报,作为7月罕见的超强台风,周五夜里起“灿鸿”可能给申城带来风雨,最高气温预计在29℃左右。不过,首席服务官朱洁华说,“灿鸿”的移动路径、强度以及将对本市造成的风雨影响程度,还有待后续持续监测。

今年第10号台风“莲花”已于今天上午在广东汕头到汕尾一带沿海登陆,登陆强度为台风级。

而对上海而言,真正带来考验的是随后而来的今年第9号台风“灿鸿”。

据今天早晨的最新预测,“灿鸿”最有可能的行进路径是明后两天内,也就是在10日到11日登陆浙江南部到福建北部一带。随后,“灿鸿”可能会有两条路径,一种是主要对浙闽地区有严重影响,本市仅受其外围影响;另一种则在偏北位置登陆浙江或沿近海北上。若是“灿鸿”选择了这条路径,那么,本周末申城很有可能会出现较强风雨。“但随着台风不断地变化,最新预测还在不断更新。”朱洁华说,双台风效应使得台风预测变得更为复杂和多变。

长宁区创新企业今起“名正言顺”

企业名称经营范围可用“众创空间”“天使投资”等词汇

本报讯(记者 袁玮)“苏河汇”是业界颇具影响力的众创空间,过去只能用“投资管理”这一行业表述和经营范围,今天企业拿到了“上海苏河汇众创空间管理有限公司”营业执照,使企业能“名正言顺”地开展创客空间管理服务。

“苏河汇”是受惠于今天上午市工商局与长宁区政府签署的《关于共同支持“大众创业、万众创新”的合作备忘录》,今后,长宁区的创新创业企业可以使用“创新科技”、“创业服务”、“众创空间”、“创客空间”、“创业孵化器”、“天使投资”等开创性的行业表述和经营范围。

市工商局在企业名称及经营范围、住所登记、出资方式、融资渠道、注册登记便利化、商标培育、大

数据分析、信用信息公示等多个方面对长宁区创新创业企业给予支持,特别是在企业名称、经营范围、集中登记上有了较大突破。据悉,今天长宁共有7家企业拿到了类似营业执照,这也是本市首批得益于这一政策的企业。

此前受制于企业名称及经营范围需参照国民经济行业分类标准来表述,而国民经济行业分类标准无法及时、准确更新,导致大量的新兴行业名称、经营范围不能按照其行业特点或国际惯例来表述。例如大量从事天使投资、创客空间的企业,其名称、经营范围只能表述为实业投资、投资管理等。

目前上海的场地资源紧张,房价贵、房租贵限制了创新创业企业

的发展。为进一步鼓励大众创业、万众创新,长宁区积极对接《上海市企业住所登记管理办法》,制定了《上海市长宁区企业住所登记管理细则》,成为本市第一个制定出台相关管理细则的区县。

细则中明确允许不扰民、不影响周边环境和公共安全的创新创业企业可以在各类园区、众创(创客)空间、创业孵化基地等提供并经确认备案后的场地进行集中登记。

“新华鼎创”是一家发展良好的创业孵化基地,由于基地内场地资源有限,原来不能大量引进企业,随着《上海市长宁区企业住所登记管理细则》的颁布实施,入驻企业的住所登记问题将迎刃而解。

上海铁路局防范台风“灿鸿” 计划10日至11日停运沿海全部客车

本报讯(记者 金志刚)记者从上海铁路局获悉,受今年第9号台风“灿鸿”影响,上海铁路局计划7月10日—11日停运沿海全部客车,而今天已有7趟动车明确停运。沿海客车主要是指前往福州、厦门、深圳等地的动车组列车。

截至昨晚6时,上海虹桥站今天开往深圳、南京等方向7趟动车已明确停运,车次分别为上海虹桥至深圳北的D3107、D2283、D2285、D2287、D3125、D2281,以

及上海虹桥至南京的D3136(龙岩站始发)。

已购停运列车车票旅客可自票面乘车日起5天内到上海站、上海南站、上海虹桥站售票处办理全价退票。网购未取票的可直接在12306网上办理退票。

铁路部门将密切关注台风动向,动态调整10日、11日列车运行方案。有出行需要的旅客,可随时关注铁路上海站官方微博、微信发布的列车运行信息,也可以拨打铁路客服热线12306咨询。

科创小镇 助力创新

位于上海金山区枫泾镇的上海临港·枫泾科创小镇揭开面纱,目标打造“产学研孵投”大平台,助力年轻人零成本、低门槛创业,探索上海郊区科创小镇的样板模式,目前已有十多个创新创业项目进行路演,其中一个“90后”团队的创业项目,当场拿到1600万元的风投资金,实现“开门红”。

特约通讯员 庄毅 摄影报道



打造创意文化一站式消费体验中心

南上海首家文化商业地标传悦坊奠基

本报讯(记者 杨玉红)总投资12亿元、建筑面积9万平方米的上海南部地区首家文化商业综合体——传悦坊昨天在奉贤区南桥新城奠基,将为市民打造一个一站式创意文化消费体验中心。

传悦坊位于南桥新城核心区城南奉公路与望园南路交汇处,由一幢11层、一幢13层的办公楼及其商业裙房构成,与在建中的上海最大面积人工景观湖仅几街之隔。据项目负责人介绍,与以往的商业地产项目不同,传悦坊以“3+1”的业态组合凸显其文化内涵:3是指“创新模式新华书店、少儿娱乐教育天

地和影院剧场”三大板块,1则为“文化创意办公”。坊内文化业态的比例将接近一半。

凭借“3+1”的文化特质,传悦坊不仅与地块周边的南方国际、苏宁生活广场等形成差异化互补,还将用文化撬动奉贤区的产业发展:它将积极吸引有规模、有影响力的文化传媒企业,特别是新媒体企业入驻,有

效协同奉贤区已有及在建的文化创意园区,共同打造活力蓬勃、快速发展、前景广阔的文化产业集群,同时在理念、人才、资源等各方面助推区域内创新创业与产业升级。

传悦坊也是上海报业集团两大产业平台之一——文化地产和金融股权平台运行的首个力作,将紧密依托报业集团的文化软实力,积极

探索文化商业的成功模式。据介绍,上海报业集团为提升主流媒体在“互联网+”大势下覆盖全舆论场的影响力、竞争力,发力媒体融合,拓展战略布局,逐步形成“金字塔型”三大产业板块。其中,文化金融地产作为重要的支持型产业板块,正致力于成为坚实的“塔基”,一方面通过中短期提升造血能力、提供盈利

能力,托举位于“塔尖”的报业主业和居中间层的文化新媒体板块;一方面通过实践,提供文化商业增值模式、国资机制体制先改先行、媒体创意服务支撑的宝贵经验。

昨天,传悦坊招商签约仪式同时举行。涉及多种业态的多家国际及国内知名商家,与上海报业集团就战略合作及入驻传悦坊签订意向协议。